

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-58.

EGYETÉRTÉS

Csávozszy Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

Vajadás az elégtételért.

Nap-nap után ismétlődnek a magyar állam tekintélye s a magyar nemzet becsülete ellen intézett aljas támadások. A magyar államesemények ellenségeinek vakmerősége egyre fokozódik s nekünk, mint a napi események lelkiismeretes krónikásainak egyre-másra hirt kell adnunk olyan botrányokról, melyek a nemzet ünnepi közérzetét keserű indulatok árjába fullasztják.

hazugság, hogy ennek az elcsapatásnak és egy képmutató sajnálkozásnak a formájában adott elégtétel csak egy újabb sértés, tett-e valamit a végből, hogy az így megduplázott sértésért most már csakugyan illő elégtételt szerezzen? Nincsen tudomásunk semmiről. A monarchia belgrádi követe igen érdekesen disszertált a szerb kormányelnök magatartásáról és a saját legegységibb fölfogásáról. Ez a derék ur elég becsületesen vélekedik a dolgokról, de neki nincsen joga se ahhoz, hogy illéletes ítéletet mondjon a Novakovic ur eljárásáról, se ahhoz, hogy valamely komoly lépést tegyen a magyar állam tekintélyének a megőrzésére.

dálás, vagyis büntetés-e? Mindenesetre különös formája a degradálásnak, a büntetésnek az, a mi fölött így vitakozni lehet, sőt kell. Különös ez a forma főképp oly esetben, midőn ezt egy tekintélyben és becsületben érzékenyen megsértett állam elégtételképpen alkalmazza. De mindez szinte másodrendű jelentőség színvonalára törpül, ha Novakovic urnak a magyar állammal szemben való vakmerősége az ímént említett körjegyzék szétküldésére vetemedett; mert ez a körjegyzék nyilvánvalóvá teszi, hogy a szerb királyi kormány az általa provokált szerb közhangulatnak legdurvább nyilvánulását okul és alkalomul használja föl a magyar állam ellen való rendszeres sértetésekre.

Krieghammer lemondása. Mint a lengyeli lapoknak jelentik, báró Krieghammer közös hadügyminiszter minden czafolat daczára, mindjárt a delegáció ülészekének bezárása után vissza fog lépni.

Urányi Imre személyes megítéléséről. Ugron legközelebbi beszédében olyan képnyelvről beszélt, amelynek a közönségnek a legkevésbé sem kellett volna tudnia. Ugronnak tanácsot nem adott, határozatokat rosszképp fejtett ki azon eljárás felett, hogy oly magzatot indított meg, amelyre azelőtt, hogy a házra nézve károsnak, veszélyesnek tartott. (Nagy zaj és felkiáltások a szülő baloldalon: Ugyan ne közzétek!)

Egy régi huszártörténet.

Van der Vehlen tábornok palotájában 1693 február 11-én fenyves bátra gyűlt össze a német, cseh és magyar főnemesség. A mi csak kiváló volt Bécsben, mind találkoztak a vitéz katona termében, a hol a házassági szertartást Van der Vehlen sógorja, Zichy Leopoldina grófné gyakorolta. A házasság a házúr leánya, Sarolta volt, a ki jegyével, gróf Limburg-Styrum Ottóval központja volt az irigységnek és ünneplésnek.

Báró Bánffy Dezso hónap válaszolt arra az interpellációra, melyet a minap Horánszky Nándor intézett hozzá a belgrádi zászlósejtés dolgában beállott újabb komplikációk miatt. Valóban kiváncsiak vagyunk, hogy báró Bánffy Dezso kétségkívül veszi-e Novakovic ur abbéli kijelentését, hogy az, a mit az egész szerb közvélemény a zászlósejtésnél, ugyszólván, bünrészként szereplő rendőrfőnök előléptetésének tekint, s a mi miatt a monarchia belgrádi követe is kötelességének tartotta a tiltakozást, degra-

Budapest, május 15.

A belgrádi magyar zászlósejtés tárgyában báró Bánffy Dezso miniszterelnök a holnap déli tízen órakor tartandó képviselőház ülésen fog válaszolni Horánszky Nándor interpellációjára. Mint értesülünk, Bánffy a gróf Goluchowski külügyminiszterrel folytatott tárgyalások során az elégtétel módjára és a követendő eljárásra vonatkozólag teljes megegyezésre jutott. Ebből azonban az is kétségtelenné válik, hogy maga a kormány sem lehet megelőgedve a Szerbiában legutóbb történtekkel; még kevésbé ama jegyzék után, a melyet most Novakovic szerb miniszterelnök küldött a követeknek s a mely jegyzékben az is foglaltatik, hogy a szerb zászló közhangozása, a magyarok nagyzási hőbortja. Politikai körökben általában úgy vélekednek, hogy ebből az ügyből kifolyólag Novakovic szerb miniszterelnök most már bukni kell, mert Goluchowski külügyminiszternek a magyar kormány megbízásából szigorúan kell követelnie a legteljesebb elégtételt. Valószínű, hogy ezt Bánffy hónap ki is fogja jelenteni.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház május 15-én. A képviselőház ma rövid ülést tartott. Urányi és Ugron Gábor személyes természetű felszólalása után Issekutz és Ugron mentelmi ügyét vita nélkül tárgyalták le és a kérvényeknél is csupán a tanítóegyesületek és szlavóniai magyarok kérvényeinek volt rövid vita. Az előbbinél Sima, Madarasz József és Wallacis miniszter, az utóbbinál Lukács Gyula, Gyurkovics horvát képviselő, Bánffy miniszterelnök és Thaly Kálmán szólaltak fel.

Egy régi huszártörténet.

Van der Vehlen tábornok palotájában 1693 február 11-én fenyves bátra gyűlt össze a német, cseh és magyar főnemesség. A mi csak kiváló volt Bécsben, mind találkoztak a vitéz katona termében, a hol a házassági szertartást Van der Vehlen sógorja, Zichy Leopoldina grófné gyakorolta. A házasság a házúr leánya, Sarolta volt, a ki jegyével, gróf Limburg-Styrum Ottóval központja volt az irigységnek és ünneplésnek.

Erős feltétel, de elfogadom. De ha én nyerek? A gróf megtörtelés nélkül gyorsan válaszolt: — Minden feltételbe beleegyezem. — A lord körülnézett. Lassankint körükj seregelt a bál közönség legnagyobb része. Ott voltak a Pállyak, Esterházyak, Zichyek, Lichtensteinek, Leiningenek és a többi színi-java az akkori felsőbb köröknek s szinte lélekkel nékül figyelték a párbeszédre.

Vége elütötte a kilenczet. A vörös zászlót lebecsülték, Limburg megerezte a kántárt és Tatár tudva kötelességét, neki rohanat a fürgetegnek. Néhány pillanattal s ló és lovas elmentek a zivatarban.

Az olasz rohögött. — Így jár, a ki mindent magának akar — morogta, majd visszafordította lovát és ellavogott Bécs felé. Meg volt győződve, hogy Limburg vesztett.

Az olasz rohögött. — Így jár, a ki mindent magának akar — morogta, majd visszafordította lovát és ellavogott Bécs felé. Meg volt győződve, hogy Limburg vesztett.



Meglepő találkozás. A palermói kikötőben ma egy "Whistle" nevű yacht vetett horgonyt...

Nagy botrányok a párisi turfón. A lövészek egyik régi veszedelmes hibája az, hogy az egyes versenyeket csak a legtrébiab esetben nyeri meg...

A politikus bosszúja. A Figaro roppant meg van elégedve az új francia kormányral; de nem azért párisi újság, hogy meg ne csipkedje ezeket a kedvére való minisztereket is...

A hitvatolók (elsőápráda): Makacs? Ez nem az igazi szó, én... A miniszter: Bocsnait! Ön teljes erejével üldözött bennünket és sokszor veszélyes ellenségnek tanúsította magát...

A hitvatolók (fő): Oh haj! Vége a carriéremnek... Kénytelen leszek újságíró lenni. A miniszter: Reményem, nem hiszi, hogy tovább is megmaradhat abban az állásban, melyet most foglal el...

A hitvatolók: Mindre kész vagyok... (Remegő hangon) Azonban engedje meggyeznem, miniszter ur, hogy családja vagyok... A miniszter: Semmi közünk ezekhez a részletekhez...

A hitvatolók (fő): Kérlelhetetlen. A miniszter: Egyik politikai hitorszánk, a ki pártunknak odaadó híve, fogja elfoglalni azt az állást, melyben ön úgy dühvel harcolt ellenünk... A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (komoran): Igen, tudom, hogy ön keserűen bánkodik elődom után, de tudja meg, hogy nem szándékozom utánozni a hibáit... A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

A hitvatolók (fő): Tehát nem dobak ki egészen... Igy van ez mindig... (fenhangon). Elfogadok, miniszter ur, minden állást, a melyet adni kegyelmedik, bármily alacsony legyen is...

Negyyszázötven líras siklatás. A faenzai tankárépítész egyik hivatalnok: Sante Maccolini... mint Veleneczhó táviratokat... megszokott. A pénztári könyvek szerint 400.000 lírat sikerült.

Rövid hírek. Szentesen Csákó Mihály kétféles kis leánykaja Rozália, egy vízzel tett hordóba esett és mire segítségére siettek, már megfullt... Belovirban a zsidó templomot ismeretlen tettesek kirabolták. Elvittek egy ezüst lámpát, két ezüst karos gyertyatartót és több apróságot...

Tűz a fertőtlenítő telepen. Nagy tűz volt az éjjel a kilenczedik kerületben, a Szent István-kórház mellett lévő fertőtlenítő telepen. A tűz kilencz óra ötven perczkor vett kezdetét és jeleztek a központi tűz-őrszéknek, a mely a jószelvény, ferencz, teréz- és erszebévárosi tűzoltósággal együtt a tűz színhelyére ment. Az istállóban, a melyek kigyulladtak, 56 ló és 33 ténen volt, azonkívül nagymennyiségű lószerszám. Az összes állatok és a szerszámok jó részét sikerült megmenteni. Ezek megmentése után, mivel a deszkából épült istállók már lehetetlen volt megmenteni, a tűz oltásáért csupán a fertőtlenítő telep gépházának megóvására szorították; a tűz tovarajását sikerült megakadályozni, az istállók azonban a földig leégtek és egy órákor már csak a szarutókat őrizték a tűzök. A tűz állólóg véletlenül elterjedt. Nem lehetetlen azonban, hogy a tűz gyújtogatások keletkezett. Már régóta figyelmelték ugyanis a tulajdonost, hogy kétszer is megkísérelték felgyújtani az istállót...

A május 10-iki tüntetéshez. A május 10-iki tüntetés alkalmával a rendőrök egy botot szolgáltattak be a VII. kerületi kapitánysághoz büntelendő, a melyet egy veredő kezéből eszartak ki, de a veredő elillant. A rendőrség most kinyomozta, hogy a veredő Lőrincz Sándor alias Schneider Sándor 18 éves kőműves legény és többször büntetett tolvaj, a ki le is tartóztatták. Lőrincz beismerte, hogy a bot az ővé és hogy ott volt a tömeg között, de tagadja, hogy veredőket volna, bár a hátán, kezén és arcán karcolások vannak... A rendőrség szótörése szerint, látni való ebből, hogy gyűlölettel voltak a rendőrök megemáradni között, kik a múltkor közöl is voltak, a hogy mennyire igaz volt a belügyminiszternek, mikor azt mondta, hogy vagyonbiztonság veszélyeztetése nem volt jelen. Továbbá, hogy mennyire helyén volt a rendőrség óvatossága, mert eféle elemek mindig és mindenütt ott vannak, a hol tömeggel van szó s mert kétségtelen, hogy ehhez hasonló individuumok nem is vallani garancziát a rendezőbizottság sem.

Talált gyermekek. A rendőrség május 5-én a budai lánchíd-főnél s a Lónyay-utca 36. sz. házá előtt egy 3-4 hónapos csecsemőt lejténykét talált. Az anyukát most kerítették kére. Az egyiké Yurga Marcella, a másiké Tóth István 32 éves család. Mindkettőt letartóztatták.

Osszetűközött kosok. Óriási összetűközlet okozott a május 10-iki tüntetés alkalmával a központi tűz-őrszék mellett. A városi rendőrség egyik egyfajta lövészetű össze egy személny megrakott kosokkal, még pedig úgy, hogy a szennszékürössze elaludt, s nem hallotta a lövészek tülkölését. Az összetűközlet oly erős volt, hogy a lövészek közt kiugrott vágányból s alkatrész össze-vissza görbült s szennszék, hogy az utasoknak az íjességén kívül semmi bajuk nem esett. Felőriz tartott, míg a két koscsit szétlították, a hibás szennszékcsőt a VIII. kerület kapitányságára kísérték.

Ostályorszájkák. Ma folytatták az ostályorszájkák huszadát, a közönség nagy érdeklődése mellett. A ma kihúzott legnagyobb nyeregemény 10.000 korona volt.

A részletes eredmény a következő: 10.000 koronát nyert a 63.177. 8000 koronát nyert a 63.187. 6000 koronát nyert a 49.187. 2000 koronát nyertek: 18.160, 18.256 30.142 39.915 64.955 81.341 82.472. 1000 koronát nyertek: 45.179 12.703 23.266 27.008 37.896 48.989 63.906 64.488 67.644 94.428 109.643 116.389. 2000 koronát nyertek: 487 701 1131 1941 1127 3448 3518 3260 4160 5117 5639 6241 7128 7537 10546 11755 11472 14847 16193 17770 17506 18004 20208 20364 21020 21366 22370 23192 24030 24400 24767 24131 24742 25491 15153 25786 28127 29749 32288 33342 34967 34929 34409 35881 36405 32132 37011 37918 38304 38419 41540 42540 44222 46047 47234 48374 49458 49640 51121 51390 51073 52023 52119 54325 54619 55994 55100 56786 56969 56567 57499 57900 57798 58188 57703 59814 60792 60094 60405 60950 61671 62979 62002 62031 64369 64701 65597 65825 66356 66477 66491 66862 67085 68051 69898 69386 70298 71142 71111 72045 72717 72863 74105 74379 74884 74293 75518 76585 76339 77931 78655 78295 79395 79215 79235 79835 80315 80938 81215 81848 81276 82607 82240 82506 82014 84053 84127 83500 85734 86747 66198 87508 88884 89944 89730 89217 89678 90634 90488 61771 92579 92025 93369 93538 98944 98001 9909 99910 99049 99333 100124 100317 100511 101336 102121 103612 106670 107204 108565 108847 108588 108967 109085 109575 110817 110117 111022 111018 112734 112040 112976 112749 113143 113179 113764 113505 114055 114477 114594 116420 117240 118552 118266.

A részletes eredmény a következő: 10.000 koronát nyert a 63.177. 8000 koronát nyert a 63.187. 6000 koronát nyert a 49.187. 2000 koronát nyertek: 18.160, 18.256 30.142 39.915 64.955 81.341 82.472. 1000 koronát nyertek: 45.179 12.703 23.266 27.008 37.896 48.989 63.906 64.488 67.644 94.428 109.643 116.389. 2000 koronát nyertek: 487 701 1131 1941 1127 3448 3518 3260 4160 5117 5639 6241 7128 7537 10546 11755 11472 14847 16193 17770 17506 18004 20208 20364 21020 21366 22370 23192 24030 24400 24767 24131 24742 25491 15153 25786 28127 29749 32288 33342 34967 34929 34409 35881 36405 32132 37011 37918 38304 38419 41540 42540 44222 46047 47234 48374 49458 49640 51121 51390 51073 52023 52119 54325 54619 55994 55100 56786 56969 56567 57499 57900 57798 58188 57703 59814 60792 60094 60405 60950 61671 62979 62002 62031 64369 64701 65597 65825 66356 66477 66491 66862 67085 68051 69898 69386 70298 71142 71111 72045 72717 72863 74105 74379 74884 74293 75518 76585 76339 77931 78655 78295 79395 79215 79235 79835 80315 80938 81215 81848 81276 82607 82240 82506 82014 84053 84127 83500 85734 86747 66198 87508 88884 89944 89730 89217 89678 90634 90488 61771 92579 92025 93369 93538 98944 98001 9909 99910 99049 99333 100124 100317 100511 101336 102121 103612 106670 107204 108565 108847 108588 108967 109085 109575 110817 110117 111022 111018 112734 112040 112976 112749 113143 113179 113764 113505 114055 114477 114594 116420 117240 118552 118266.

A részletes eredmény a következő: 10.000 koronát nyert a 63.177. 8000 koronát nyert a 63.187. 6000 koronát nyert a 49.187. 2000 koronát nyertek: 18.160, 18.256 30.142 39.915 64.955 81.341 82.472. 1000 koronát nyertek: 45.179 12.703 23.266 27.008 37.896 48.989 63.906 64.488 67.644 94.428 109.643 116.389. 2000 koronát nyertek: 487 701 1131 1941 1127 3448 3518 3260 4160 5117 5639 6241 7128 7537 10546 11755 11472 14847 16193 17770 17506 18004 20208 20364 21020 21366 22370 23192 24030 24400 24767 24131 24742 25491 15153 25786 28127 29749 32288 33342 34967 34929 34409 35881 36405 32132 37011 37918 38304 38419 41540 42540 44222 46047 47234 48374 49458 49640 51121 51390 51073 52023 52119 54325 54619 55994 55100 56786 56969 56567 57499 57900 57798 58188 57703 59814 60792 60094 60405 60950 61671 62979 62002 62031 64369 64701 65597 65825 66356 66477 66491 66862 67085 68051 69898 69386 70298 71142 71111 72045 72717 72863 74105 74379 74884 74293 75518 76585 76339 77931 78655 78295 79395 79215 79235 79835 80315 80938 81215 81848 81276 82607 82240 82506 82014 84053 84127 83500 85734 86747 66198 87508 88884 89944 89730 89217 89678 90634 90488 61771 92579 92025 93369 93538 98944 98001 9909 99910 99049 99333 100124 100317 100511 101336 102121 103612 106670 107204 108565 108847 108588 108967 109085 109575 110817 110117 111022 111018 112734 112040 112976 112749 113143 113179 113764 113505 114055 114477 114594 116420 117240 118552 118266.

A részletes eredmény a következő: 10.000 koronát nyert a 63.177. 8000 koronát nyert a 63.187. 6000 koronát nyert a 49.187. 2000 koronát nyertek: 18.160, 18.256 30.142 39.915 64.955 81.341 82.472. 1000 koronát nyertek: 45.179 12.703 23.266 27.008 37.896 48.989 63.906 64.488 67.644 94.428 109.643 116.389. 2000 koronát nyertek: 487 701 1131 1941 1127 3448 3518 3260 4160 5117 5639 6241 7128 7537 10546 11755 11472 14847 16193 17770 17506 18004 20208 20364 21020 21366 22370 23192 24030 24400 24767 24131 24742 25491 15153 25786 28127 29749 32288 33342 34967 34929 34409 35881 36405 32132 37011 37918 38304 38419 41540 42540 44222 46047 47234 48374 49458 49640 51121 51390 51073 52023 52119 54325 54619 55994 55100 56786 56969 56567 57499 57900 57798 58188 57703 59814 60792 60094 60405 60950 61671 62979 62002 62031 64369 64701 65597 65825 66356 66477 66491 66862 67085 68051 69898 69386 70298 71142 71111 72045 72717 72863 74105 74379 74884 74293 75518 76585 76339 77931 78655 78295 79395 79215 79235 79835 80315 80938 81215 81848 81276 82607 82240 82506 82014 84053 84127 83500 85734 86747 66198 87508 88884 89944 89730 89217 89678 90634 90488 61771 92579 92025 93369 93538 98944 98001 9909 99910 99049 99333 100124 100317 100511 101336 102121 103612 106670 107204 108565 108847 108588 108967 109085 109575 110817 110117 111022 111018 112734 112040 112976 112749 113143 113179 113764 113505 114055 114477 114594 116420 117240 118552 118266.

A részletes eredmény a következő: 10.000 koronát nyert a 63.177. 8000 koronát nyert a 63.187. 6000 koronát nyert a 49.187. 2000 koronát nyertek: 18.160, 18.256 30.142 39.915 64.955 81.341 82.472. 1000 koronát nyertek: 45.179 12.703 23.266 27.008 37.896 48.989 63.906 64.488 67.644 94.428 109.643 116.389. 2000 koronát nyertek: 487 701 1131 1941 1127 3448 3518 3260 4160 5117 5639 6241 7128 7537 10546 11755 11472 14847 16193 17770 17506 18004 20208 20364 21020 21366 22370 23192 24030 24400 24767 24131 24742 25491 15153 25786 28127 29749 32288 33342 34967 34929 34409 35881 36405 32132 37011 37918 38304 38419 41540 42540 44222 46047 47234 48374 49458 49640 51121 51390 51073 52023 52119 54325 54619 55994 55100 56786 56969 56567 57499 57900 57798 58188 57703 59814 60792 60094 60405 60950 61671 62979 62002 62031 64369 64701 65597 65825 66356 66477 66491 66862 67085 68051 69898 69386 70298 71142 71111 72045 72717 72863 74105 74379 74884 74293 75518 76585 76339 77931 78655 78295 79395 79215 79235 79835 80315 80938 81215 81848 81276 82607 82240 82506 82014 84053 84127 83500 85734 86747 66198 87508 88884 89944 89730 89217 89678 90634 90488 61771 92579 92025 93369 93538 98944 98001 9909 99910 99049 99333 100124 100317 100511 101336 102121 103612 106670 107204 108565 108847 108588 108967 109085 109575 110817 110117 111022 111018 112734 112040 112976 112749 113143 113179 113764 113505 114055 114477 114594 116420 117240 118552 118266.

A részletes eredmény a következő: 10.000 koronát nyert a 63.177. 8000 koronát nyert a 63.187. 6000 koronát nyert a 49.187. 2000 koronát nyertek: 18.160, 18.256 30.142 39.915 64.955 81.341 82.472. 1000 koronát nyertek: 45.179 12.703 23.266 27.008 37.896 48.989 63.906 64.488 67.644 94.428 109.643 116.389. 2000 koronát nyertek: 487 701 1131 1941 1127 3448 3518 3260 4160 5117 5639 6241 7128 7537 10546 11755 11472 14847 16193 17770 17506 18004 20208 20364 21020 21366 22370 23192 24030 24400 24767 24131 24742 25491 15153 25786 28127 29749 32288 33342 34967 34929 34409 35881 36405 32132 37011 37918 38304 38419 41540 42540 44222 46047 47234 48374 49458 49640 51121 51390 51073 52023 52119 54325 54619 55994 55100 56786 56969 56567 57499 57900 57798 58188 57703 59814 60792 60094 60405 60950 61671 62979 62002 62031 64369 64701 65597 65825 66356 66477 66491 66862 67085 68051 69898 69386 70298 71142 71111 72045 72717 72863 74105 74379 74884 74293 75518 76585 76339 77931 78655 78295 79395 79215 79235 79835 80315 80938 81215 81848 81276 82607 82240 82506 82014 84053 84127 83500 85734 86747 66198 87508 88884 89944 89730 89217 89678 90634 90488 61771 92579 92025 93369 93538 98944 98001 9909 99910 99049 99333 100124 100317 100511 101336 102121 103612 106670 107204 108565 108847 108588 108967 109085 109575 110817 110117 111022 111018 112734 112040 112976 112749 113143 113179 113764 113505 114055 114477 114594 116420 117240 118552 118266.

A részletes eredmény a következő: 10.000 koronát nyert a 63.177. 8000 koronát nyert a 63.187. 6000 koronát nyert a 49.187. 2000 koronát nyertek: 18.160, 18.256 30.142 39.915 64.955 81.341 82.472. 1000 koronát nyertek: 45.17









KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felváltással az a kiadóhivatal ingyen. Címmel ellátott hirdetések minden közlés után még 30 kr. bonyolítékot fizetendő. TELEFON 6354.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekből a válasza szükséges levelbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kis hirdetések
Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...
Házasság!
3800 ft jövedelemmel bíró fiatal ember...
Breuer nővérek
dohányüzeméje VI. ker., Teréz-kört 54. szám.

Házasság!
3800 ft jövedelemmel bíró fiatal ember...
Ház eladás.
Egy három emeletes ház...
Fehér barchent blousban.
Pünkösdi a régi helyen...
Deutsch Julia
dohányüzeméje Jász-kört 50. sz.

Ház eladás.
Egy három emeletes ház...
Fehér barchent blousban.
Pünkösdi a régi helyen...
Deutsch Julia
dohányüzeméje Jász-kört 50. sz.

Ház eladás.
Egy három emeletes ház...
Fehér barchent blousban.
Pünkösdi a régi helyen...
Deutsch Julia
dohányüzeméje Jász-kört 50. sz.

Ház eladás.
Egy három emeletes ház...
Fehér barchent blousban.
Pünkösdi a régi helyen...
Deutsch Julia
dohányüzeméje Jász-kört 50. sz.

Ház eladás.
Egy három emeletes ház...
Fehér barchent blousban.
Pünkösdi a régi helyen...
Deutsch Julia
dohányüzeméje Jász-kört 50. sz.

Ház eladás.
Egy három emeletes ház...
Fehér barchent blousban.
Pünkösdi a régi helyen...
Deutsch Julia
dohányüzeméje Jász-kört 50. sz.

Ház eladás.
Egy három emeletes ház...
Fehér barchent blousban.
Pünkösdi a régi helyen...
Deutsch Julia
dohányüzeméje Jász-kört 50. sz.

Ház eladás.
Egy három emeletes ház...
Fehér barchent blousban.
Pünkösdi a régi helyen...
Deutsch Julia
dohányüzeméje Jász-kört 50. sz.

A legjobb loden-öltözetek
különböző színben 16 ft.
felöltők 9 ft. teveszőr havelok 9 ft.

RUSTON, PROCTOR & CO. LTD.
vezetéképítési és gépezési vállalat
Budapest, Lipót-kört 32. sz.

EUCALYPTUS SZAJVIZ
Dr. FABER C. M.
Osztr.-m. szab. - Mention honorable Paris 1878.

Az ezredéves kiállításra
Bisenius József-nél
Bécs, I., Elisabethstrasse 1.

Mellbajok, minden köhögés
Prospektusokkal készpénzre is ingyen szolgát a fűrdőigazgatóság.

Tűzijátékok, Lampionok
és kiváltságos cikkek nagy választékban kaphatók
Éder Antal Gyula

Férfiaknak
Férfi gyönyörű és az a kényelmes...
Augerfeld J. elektromos

Tulkövetelés
Minden darabban a szabott ár látható...
15 főközllet. 27543

Stubnya
Törzsmesteres meleg 25-30 Reaumur fokú fürdővel.
A Radnóczy Turizmussal 518 mtr. (1920) a tenger felé.

KERÉKPÁROK
eredeti HUMBER
HUMBER villám
Herbster Károly-nál

KOSSUTH LAJOS
„IRATAIN
AZ EMIGRÁCIÓBÓL”
Ha van könyv, melynek egy példányát vagy magán könyvtárából sem szabad hiányozni...

Terület szerinti (I-V. csoport) és fatömeg szerinti (VI. csoport) eladás.
Table with columns: Csoport, Erdőterület, Fatömeg, Bányák, Eladási hely, Kikiáltási ár, Fatömeg, Bányák.

SZLIACS
természetes meleg vasfürdő, fürdőház, vasúti állomás, posta és tértárlóhivatal.
A Radnóczy Károly örökösökéi épületeket a tulajdonos 1896. évi május 15-én saját kezére adta.

Regi híru kénfürdő
Horvátországban
Vasút-állomás Varasd-Töplicz távirda
a zagorai vasút mellett (Zágráb-Csakortnya).

Poloskák, svábgogarak, csótányogarak, molyok, hangyák, bolhák, legyek stb.-ket
rovarirtó porom
sváb- és csótányogár-irtópor

Fulgurin
Molykát és molyfértő szer.
Az ajánlati tárgyaláson versenyezhetnek mindazok, kik törvény szerinti szerződés kötésére jogosítva vannak...

patkány és egérirtó szer.
REISS B. magyar kir. szab. vez. gépezési termékek gyára, Budapest, VII. ker., Király-utca 41. szám, I-5. emelet.

Ivókúra
torok, gége, mell-, máj-, gyomor- és bélszékély, aranyér stb. ellen.
Villamosság - Massage.
Gyógyintézet minden kényelemmel. Ezen éven át nyitva...

Regi híru kénfürdő
Horvátországban
Vasút-állomás Varasd-Töplicz távirda
a zagorai vasút mellett (Zágráb-Csakortnya).

patkány és egérirtó szer.
REISS B. magyar kir. szab. vez. gépezési termékek gyára, Budapest, VII. ker., Király-utca 41. szám, I-5. emelet.

patkány és egérirtó szer.
REISS B. magyar kir. szab. vez. gépezési termékek gyára, Budapest, VII. ker., Király-utca 41. szám, I-5. emelet.

patkány és egérirtó szer.
REISS B. magyar kir. szab. vez. gépezési termékek gyára, Budapest, VII. ker., Király-utca 41. szám, I-5. emelet.

patkány és egérirtó szer.
REISS B. magyar kir. szab. vez. gépezési termékek gyára, Budapest, VII. ker., Király-utca 41. szám, I-5. emelet.

patkány és egérirtó szer.
REISS B. magyar kir. szab. vez. gépezési termékek gyára, Budapest, VII. ker., Király-utca 41. szám, I-5. emelet.